
 

                                                                      Παλλήνη 24-1-2026                                         προς 

                        Αρ.Πρ. 15                                          όλους τους συναδέλφους 

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΗΡΙΑ! 

Συναδέλφισσες συνάδελφοι 

Η κακοκαιρία της Τετάρτης 21/1/2026 που έπληξε και την Αν. Αττική αποδεικνύει για άλλη μια φορά ότι 

ερχόμαστε αντιμέτωποι με τη σιωπηλή παραδοχή Κυβέρνησης και Δήμων, ότι τόσο τα σχολικά κτήρια όσο 

και οι οδικές υποδομές, είναι ακατάλληλα, ασυντήρητα και παραδομένα στο έλεος της κρατικής 

υποχρηματοδότησης και των έργων μπαλωμάτων που κάνουν οι ιδιώτες εργολάβοι. 

Την ώρα που η χώρα μας μετατρέπεται σε "ενεργειακό κομβο", την ώρα που οι επιχειρηματικοί όμιλοι της 

Ενέργειας θησαυριζουν στα κέρδη, την ώρα που ο πλανήτης "φλέγεται" για το ποιος ληστής θα βάλει χέρι 

στα πετρέλαια, στους αγωγούς αερίου, στους δρόμους ενέργειας, τα σχολεία μας είναι πλημμυρισμένα, 

παγωμένα, με κομμένο ρεύμα και η θέρμανση δίνεται με το σταγονόμετρο! 

Συγκεκριμένα στον Δήμο Μαραθώνα πλημμύρισε για άλλη μια φορά το 4ο νηπιαγωγείο Νέας Μάκρης ενώ 

στον ίδιο Δήμο δεν είχαν ρεύμα και δε λειτούργησαν για μια μέρα την Πέμπτη 22/1 το 2ο Δημοτικό Νέας 

Μάκρης, το Ειδικό Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Παμμακαρίστου, το Νηπιαγωγείο Γραμματικού ενώ λόγω 

του προβλήματος στην ηλεκτροδότηση παρέμειναν κλειστά και Πέμπτη και Παρασκευή 23/2 το Δημοτικό 

και το Νηπιαγωγείο Αγίας Μαρίνας Ν. Μάκρης.  

 

Φτάνει πια ! 

Για τα ακατάλληλα, κακοσυντηρημένα σχολικά κτήρια, τους δρόμους χειμάρρους, την ανυπαρξία των 

υποδομών συνολικά και των αντιπλημμυρικών έργων δε φταίει «ο κακός μας ο καιρός», αλλά η  πολιτική 

που αντιμετωπίζει την προστασία του λαού, της λαϊκής περιουσίας, της μόρφωσης και της ασφάλειας των 

παιδιών μας ως κόστος. Την ίδια ώρα που εξασφαλίζονται εκατομμύρια για επιχορηγήσεις και 

φοροαπαλλαγές επιχειρηματιών και εφοπλιστών, την ώρα που δίνονται δις για τους πολεμικούς 

σχεδιασμούς δεν δεχόμαστε τη φτηνή δικαιολογία της μη ύπαρξης χρημάτων για τις στοιχειώδεις ανάγκες 

των σχολείων. 

Απαιτούμε εδώ και τώρα: 

- Λεφτά για τα σχολεία και όχι για τα πολεμικά σφαγεία. 

- Σύγχρονα και ασφαλή σχολικά κτήρια ζεστά το χειμώνα, δροσερά το καλοκαίρι. 

- Να αποκατασταθούν άμεσα οι ζημιές με ευθύνη των Δήμων. 

 

 


